



STELLA * ARTOIS

CIUDAD DE MÉXICO, 16 DE AGOSTO DEL 2018.- Stella Artois, cerveza belga conocida por ser la lagger premium de la categoría, estará presente en la cuarta edición de Zona Maco Foto y en la quinta edición de Zona Maco Salón, los cuales conformarán el mayor punto de reunión de los más importantes expositores internacionales de fotografía y antigüedades.

Reconocida como la feria de arte líder en Latinoamérica, Zona Maco integra a la marca cervecera en esta entrega, para brindar a los asistentes el placer de disfrutar de los placeres tenemos a simple vista.

Del 22 al 26 de Agosto, los admiradores de la exposición podrán gozar del recorrido artístico con una Stella Artois en la mano, que los llevará a elevar el momento de disfrutar del trayecto con las notas de su peculiar sabor europeo, mientras aprecian la calidad del trabajo de piezas únicas exhibidas a nivel mundial.

Compartiendo el gusto por el arte, Zona Maco y Stella Artois buscan brindar a los asistentes de las exposiciones, una experiencia en la que puedan disfrutar de una manera auténtica dejando el estrés cotidiano para saborear el presente.

ACERCA STELLA ARTOIS

Stella Artois® es parte de una tradición cervecera belga desde 1366. Es la cerveza belga No. 1 en el mundo y está presente en 95 países. Stella Artois es un pilsner rubio filtrado por la parte inferior. Es la sed saciante con un maltoso final medio y crujiente que brinda un sabor completo y una pizca de amargura. Stella Artois se sirve mejor servido entre 3 y 5 grados centígrados y debe servirse en el exclusivo Chalice de Stella Artois de acuerdo con el 9-Step Pouring Ritual para garantizar una experiencia perfecta de esta cerveza dorada estándar. Visita www.stellaartois.com para más información.

